

识英雄 重英雄 敬英雄

——社会各界开展“捍卫英雄”行动综述

新华社记者 孙铁翔

“全体官兵像爱护自己眼睛一样珍爱英雄的名誉和荣光！有人恶意抹黑英雄，让我们非常气愤。”邱少云生前部队的官兵说出了自己的“心声”。

一段时间以来，互联网上诋毁英雄形象、质疑英雄事迹的情况时有发生。为此，社会各界、各类媒体、网络意见人士等开展了多种形式丰富的“捍卫英雄”活动，以真实、权威、客观的视角，再现英雄事迹，批驳诋毁英雄的谣言，增强社会对英雄的价值认同。

5月22日，解放军报“强军文化论”栏目文章《捍卫我们的英雄》见报后，不仅在部

队官兵中激起波澜，也在地方读者中引起强烈反响。

网友郭松民在转发《捍卫我们的英雄》一文时评论说：“我们的主力军上来了。”短短九个字的评论，饱含了众多正义网民的热切期待。

与此同时，部分媒体开始重访英雄生前曾经战斗过的地方，探访英雄事迹。解放军报专门开设“认识英雄·关爱英雄·尊崇英雄”专栏，并组织记者先后赶赴狼牙山等地，还原英雄原貌，弘扬浩然正气，向大众传递更立体、更真实、更丰满的英雄形象。

捍卫英雄，社会各界都在行动。7月6日至20日，一场

“我们和英雄在一起”网络名人走进军营活动在邱少云、黄继光、“狼牙山五壮士”生前所在部队举行。来自军地52位网络名人、新媒体账号负责人和媒体记者走进军营，走近英雄传人，感悟英雄精神，传递强国强军正能量。

网络名人“椒江叶sir”直言：“官兵们‘只要练不死，就往死里练’的座右铭让人感动，英雄的基因已经渗透进了广大军人的血脉。他们是我们心中的英雄。维护英雄形象，做到真性情、近人情、接地气，让广大网友特别是‘80后’‘90后’和‘00后’们通过网络触摸真实的党史军史，

信公众号7月10日推送的作品《8个数字告诉你这支部队为何这么牛》，用67天完成首次跳伞、4次被授予荣誉称号、担负36项重大任务、走出245位将军和288名英雄模范等典型案例，浓墨重彩地展示了黄继光烈士生前所在部队的辉煌历史，一上线就引来网友关注和媒体转发。

此外，许多媒体还积极利用镜头、声画承载独家的新闻信息；用互联网思维构建英雄传播体系，用网络语言讲好英雄故事，做到真性情、近人情、接地气，让广大网友特别是“80后”“90后”和“00后”们通过网络触摸真实的党史军史，

爱看“英雄大片”……

中国军网、“军报记者”微博微信与解放军报客户端多管齐下，开始用多媒体语言讲述英雄的故事。“军报记者”微博共发布相关微博30余条，新浪平台平均阅读量15.6万；推出热门话题“我们和英雄在一起”，阅读量突破4000万次，4.2万人参与讨论。

（新华社北京7月26日电）

日本举行相模湖水库建设殉难劳工追悼会

据新华社日本相模原7月26日电（记者 刘秀玲）日本神奈川县26日在相模湖交流中心举行追悼会，悼念包括28名中国劳工在内的在战争期间修建相模湖水库而殉难的中朝韩日劳工。

26日下午，在临近40摄氏度的高温中，相模湖所在的相模原市政府代表、普通市民和中学生，以及中韩朝政府和民间代表等200多人来到位于相模湖畔的相模湖交流中心，追悼在建设相模湖水库中殉难的中朝韩日劳工。

追悼会在肃穆的气氛中开始。来自相模原市立内乡中学的3名中学生点亮祈求日本、中国、朝鲜、韩国和平友好的烛火。全场人员在微微烛光中默哀。

相模湖水库是日本第一个多用途人工湖，于1940年至1947年修建，现已成为神奈川县居民不可缺少的饮用水水库、发电站和休闲胜地。为修建水库，日本先后征用劳工360万人次。除了朝鲜、韩国和日本的劳工外，还有被侵华日军强掳到日本的近300名中国人。由于极其恶劣的劳动条件加上遭受非人欺凌，仅有姓名记载的遇难劳工就达83人，其中包括28名中国劳工。

阿富汗11名乘客被武装分子绑架

据新华社喀布尔7月26日电（记者 冯之磊 赵乙深）阿富汗警方26日说，一群武装分子当天在阿北部巴格兰省绑架了一辆公共汽车上的11名乘客。

巴格兰省警察局长普杜里告诉新华社记者，一群武装分子在巴格兰省首府普勒胡姆里拦截了一辆公共汽车，绑架了车上的11名乘客。目前被绑架者下落不明，警方已展开搜救。

枣庄开元凤鸣山庄推出啤酒烧烤节

六月的烧烤是每个枣庄人从小就懂的美食行为，每日骄阳西沉，留着些许余晖光撒街道时，便是食客寻觅美味之际，此刻，枣庄开元凤鸣山庄烧烤大厨们精心搭台，创新经典。各类烤肉、烤菜、海鲜等，伴随着木炭或明或暗中食物滋滋作响，夜来飘香，食客在烟雾缭绕中和冰啤凉爽中迎来最接地气的美食盛宴。



南开师生校友鸣钟明志纪念“校殇日”

7月26日，南开大学的大学生和校友们一起敲响校钟。当日，在南开学校“校殇日”到来之际，来自南开大学、南开中学的师生以及南开学校的校友代表齐聚南开大学，敲响校钟，纪念抗日战争胜利70周年暨南开学校“7·28校殇日”78周年，以此铭记历史，警示后人。1937年7月，侵华日军占领天津后，对南开大学实施轰炸，并将学校财产劫掠一空。（新华社发）

众筹随《大圣归来》火了 人人股东时代快来了吗？

新华社记者 王原

片尾字幕里滚动着100余位投资者名字的动画电影《大圣归来》近期火爆银幕，令众筹这一汇聚草根创业梦想的互联网投融资方式再次引发关注。在业内人士看来，众筹面临的痛点仍是“找项目难、找钱更难”，而随着《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》出台，众筹真正成为寻常百姓投资理财的时代可能会很快到来。

上半年众筹募集近47亿元，项目完成率却不足一成

“有109名小朋友出现在电影结尾出品人的名单中。”近期大热的动画电影《大圣归来》出品人路伟在接受媒体采访时说，发起的众筹获得100多名家长投资支持，筹资700万元。

《大圣归来》的众筹或是成功的，而“许多影视类的众筹项目其实只是营销噱头”。浙江一家大型影视公司内部人士表示，此前有百度大数据支持的《黄金时代》上线“百发有戏”，近期又有对接阿里“娱乐

宝”的《小时代》系列电影，业内不少影视制作项目都会开放一些“准众筹”产品。其中，“投资者也许只买了一个理财产品，两年期左右项目收益率在10%左右，门槛百元起、千元起算一份，并不是真正成为《黄金时代》股东或者《小时代》的出品人。”

除了影视产业外，创业领域众筹也很热门。以天使汇网站上一个以软硬件设备结合互联网的环境音乐电台创业项目“LavaRadio”为例，在众筹平台上仅14天，就募得335万元资金，比预定融资目标250万元超出34%。

众筹源自西方，简单来说就是展示创意点子，获得大众资金援助，小到吃饭、旅游、大到买房子、拍电影、开公司，都

能众筹。2014年被称为“中国众筹元年”，11月19日召开的国务院常务会议提出“建立资本市场小额再融资快速机制，开展股权众筹融资试点”；12月，中国证券业协会就《私募股权众筹融资管理办法（试行）》

征求意见，助推众筹步入“快车道”。盈灿咨询的数据显示，2015年上半年我国众筹平台总数达211家，成功募集46.66亿元人民币。但同时，能令普通人成为股东的股权众筹项目完成率仅为7.14%，尚不足众筹总项目量一成。

网贷之家联合创始人朱明春认为，众筹特别是股权众筹的快速发展，主要得益于当前活跃的互联网金融氛围以及国家“双创”支持政策不断推出。众筹项目完成率较低的原因，百筹汇CEO王启明认为，主要是前期项目风险较高，创业热潮初起，创业者无论创业模式还是创业实践都在摸索中。此外，大众投资人对新的投资方式还不熟悉。

股权众筹去哪投？怎么投？门槛高吗？

我国众筹项目按回报方式分为股权众筹、奖励众筹、债权众筹和公益众筹。刚刚出台的指导意见，首次对股权众筹融资做了规范，明确股权众筹是通过互联网进行的“公开小额

股权融资的活动”，由证监会负责监管。

股权众筹项目《大圣归来》虽然相应回报没有披露，却燃起了许多普通人的天使投资梦。“京东、阿里、百度这些互联网平台上的项目大多属于实物奖励类、公益类众筹，股权项目占比非常少。”蝌蚪众筹联合创始人艾海青说。目前，更多的众筹是采取类似“会员制”的方式开展。以蝌蚪众筹为例，该平台有约150个投资人，采取“邀请制”形式，均具有一定的投资经验和资产门槛，圈子小，相对较为封闭。

“大家投平台5月上线的一部电视剧项目已完成众筹融资，电视剧总投资6600万元，众筹融资600万，占总投资的9%，一个月左右时间有领投和跟投共60余人参与项目融资。”深圳股权众筹平台大家投CEO李群林说，平台投资门槛是单笔项目融资额度的1%，每个项目投资者控制在100人以内，如果是1000万元的项目，就是10万元起投。

在艾海青看来，针对资本市场的私募股权众筹必须要有门槛。

股权众筹项目《大圣归来》虽然相应回报没有披露，却燃起了许多普通人的天使投资梦。

“京东、阿里、百度这些互联网平台上的项目大多属于实物奖励类、公益类众筹，股权项目占比非常少。”蝌蚪众筹联合创始人艾海青说。目前，更多的众筹是采取类似“会员制”的方式开展。以蝌蚪众筹为例，该平台有约150个投资人，采取“邀请制”形式，均具有一定的投资经验和资产门槛，圈子小，相对较为封闭。

如何能成大众投资选择？

“赚钱了才有故事讲”

在“大众创业、万众创新”的热潮下，股权众筹将成为多层次资本市场的重要补充和金融创新的重要领域。

中国人民法院副院长杨东表示，股权众筹可以通过互联网发行无底打破了门槛限制，人人都能当股东的股权众筹小额公开发行时代将马上到来。

对众筹来说，重要的是如

果找到好项目，并为项目“筹人、筹智、筹资源”。

“这意味着从事互联网股权众筹的机构既要有传统投行的专业能力，又要有互联网行销的思维。”杨东

说。

股权众筹做是从业者共同的感慨。“找项目难，找钱更难，需要找到符合股权众筹风险偏好的投资人，我们依然是摸着石头过河。”王启明说，一般是“找钱无门”、前景难测的项目会想到众筹，这类项目又具有一定风险，投资者对众筹的风险到底有多大承受能力？对投资项目了解多少？又会怎样去考察项目？这些不仅有待众筹市场的完善，更有待投资者在实践中提高。

“赚钱了，众筹行业才有故事可讲。”李群林认为，众筹行业发展时间短，赚钱效应还没有体现出来，市场还在培育阶段。

业内人士认为，随着指导意见出台，众筹行业的发展环境进一步明晰，众筹的“大时代”会很快到来。当前，需尽快完善众筹的相关机制，如信息披露、退出机制项目的后续跟进、发起人违约的惩罚机制等等，加强部门监管和行业自我完善。（新华社上海7月26日电）

电网检修停电公告

代基础建设(龙潭公园315)、高新区房地产(阳光小区)、长江路路灯、BRT淮海路箱变、龙潭小学、市政园林局(南亮化工程)、BRT海河路箱变、新时代基础建设(龙潭公园630)、枣庄市大中置业有限公司、高铁火车站BRT站台、高铁广场平台照明、规划二路BRT站台、枣庄信达置业有限公司。

2015年8月4日 9:00-17:00

【主要影响客户范围】滕州市柴胡店镇：滕州市柴胡店镇前黄、小石楼、大石楼、董村、邵庄、胡楼、簸箕掌、沙庄、前大官、葫芦套新村、葫芦套老村、山水影视、千山商砼、前大官(胡)、郭沟村、郭沟养牛场、大自然、郭沟小学、黄山、老院、中国移动公司郭沟基站、鲁南牧工商(养鸡场)等高低压客户。

薛城区：

2015年8月4日 9:00-17:00

【主要影响客户范围】金沙江路和祁连山路附近用户：清华园、中心医院、枣庄朗盛商贸有限公司、枣庄金生文化产业发展有限公司、枣庄市新易物资有限公司、汽运公司、居福苑、路灯、高铁西路灯、高新区联通公司(徐窝基站)、金沙江生态园、徐沃村专变、居泰苑(徐窝村)、阳光小区、托后小区工地施工、新时

间，衷心感谢您的理解与支持！

国网枣庄供电公司

山东龙德拍卖有限公司

拍卖公告

受法院委托，我公司定于2015年8月13日11时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台对以下标的依法按现状以网络竞价方式进入公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的：

1. 安徽公寓东盛3号楼1单元2楼西户房

产一套(房权证号:房权证枣字第00291353号),建筑面积167.05m²。参考价54.98万元。竞买保证金10万元。

2. 滕州市家乐园小区1号楼西单元8层805室房产一处,商品房买卖合同载:建筑面积约118.27m²。参考价45.05万元。竞买保证金5万元。3. 鲁DC2569别克凯越轿车,初次

登记日期:2009年2月,VIN/车架号:LS-GJA51248H134171,自动变速器,导航等。参考价4.73万元。竞买保证金1万元。

二、咨询与展示：自公告之日起至拍卖前一天16时止，在标的所在地展示。

三、竞买申请与登记：有意竞买者应于2015年8月12日16时以前以转账方式将竞买保证金汇至枣庄市中级人民法院指定账户(户名:山东省枣庄市中级人民法院;开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行;账号:37001648001059000777),竞买保证金以实际到达指定账户为准。竞买人请持有效证件、保证金交纳凭证及相关材料于拍卖会前联系我公司办理竞买相关手续。

山东龙德拍卖有限公司

公司地址：枣庄高新区泰山北路北首(八一路路东)

公司网址：www.sldpm.com

联系电话：0632-7697789 13371130729 187666668123

声明

车主邱荣亮，车牌号：鲁D3271两轮摩托车损坏报废，并拆解作废铁处理，该车行驶证、登记证书、车牌丢失，声明作废。邱荣亮承担该车辆注销的一切法律责任。

台儿庄交警大队车辆管理所

遗失声明

▲齐伟，机动车商业险发票丢失，票号：00064297，声明作废。

▲台儿庄区兴中路顺天酒馆营业执照正副本丢失，证号：370405600130112声明作废。